
  

 

 

１００点満点 笑顔で輝いた ふれあい運動会 
１４日（日）は、保護者の皆様、地域の皆様に多数ご参加い

ただき、「ふれあい運動会」を行うことができました。前日の

雨もあがり、次第に青空が見えてくる天気のなか、今年度のス

ローガン「全力出して １００点満点笑顔でゴール かがやけ

大久保っ子」のとおり、子どもたちが本当に輝いた運動会とな

りました。 

子どもたちが輝いていた姿をいくつか紹介します。 

＜子どもたちが輝いていた姿＞ 

〇元気よく腕を振り、足をしっかり上げて入場行進をする子どもたち 

〇開会式や閉会式で、登壇した人の顔を見て、話を聞く子どもたち 

〇大勢の人の前に立ち、ドキドキしながらも自分の言葉で代表の挨拶をする子どもたち 

〇勝っても負けても、最後まで全力で、ゴール目指して走り抜ける子どもたち 

〇次の行動を考えて、係の仕事に真剣に取り組む子どもたち 

〇「がんばれ！がんばれ！」と、大きな声で一生懸命友達を応援する子どもたち 

〇見事なバトンパスで、チームの絆をつなぐ子どもたち 

〇みんなで動きを揃えて「オオクボピース」を踊る子どもたち 

〇最後まで、笑顔でがんばる子どもたち 

子どもたち一人一人が輝いた運動会でした。 

でも、輝いていたのは、子どもたちだけではありません。保護者の皆様、地域の皆様もとても

輝いていました。いくつか紹介させてください。 

＜保護者の皆様、地域の皆様が輝いていた姿＞ 

〇子どもたちのがんばる姿に、大きな拍手や声援を送り続けてくださった皆様 

〇ご自分のお子様だけでなく、大久保地区の子どもたちみんなを応援してくださった皆様 

〇児童代表の話を、うなずきながら真剣に聞いてくださった皆様 

〇子どもたちのために、朝早くからテント張りや受付等にご協力いただいた皆様 

〇ＰＴＡ種目で、全力で走り、風船を割って、一生懸命な姿を見せてくださった皆様 

〇運動会終了後、疲れているなかでも、すすんで片づけを手伝ってくださった皆様 

〇最後まで、子どもたちのがんばりを笑顔で温かく見守ってくださった皆様 

保護者の皆様、地域の皆様に温かく見守られ、応援いただき、拍手をいただいたからこそ、子

どもたちは、より一層輝くことができました。また、保護者の皆様、地域の皆様が、すすんで準

備や片づけを手伝ってくださった姿や、一生懸命活動する姿を見ることも、子どもたちの学びに

つながっています。大久保小学校の子どもたちは、本当に幸せです。 

運動会は終わりましたが、これからも子どもたちは学び続けていきます。今後も子どもたちへ

の励まし、ご支援をよろしくお願いします。本当にありがとうございました。 
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